
Procès-verbal
Concernant une enquête parcellaire complémentaire,

préalable à l’institution des servitudes administratives
nécessaires à la réalisation de la canalisation de transport de combustible

en vue d’alimenter la future centrale thermique du Larivot
sur le territoire des communes de Matoury, Cayenne et Rémire-Montjoly.













1  Arrêté de nomination du commissaire enquêteur

2  Arrêté d’ouverture de l’enquête publique

3  Avis d’enquête

4  Publication de l’EP dans le journal “MONEWS”

5   Les  certificats  d’affichage  signés  par  les  Maires  de  Cayenne,
Matoury et Rémire-Montjoly

6 Le procès-verbal  de  l’huissier  constatant  l’affichage  de l’enquête
publique  parcellaire,  ainsi  que  celle  des  courriers  recommandés
adressés  aux  propriétaires  et  consorts  des  parcelles  concernées  par
l’enquête.

7  La liste des propriétaires ou ayants-droits ayant été destinataires de
la  lettre  recommandée  avec  accusé  de  réception  les  informant  de
l’ouverture de l’enquête publique parcellaire.

8 Copie de l’observation du cabinet GMR avocats (parcelle AN 516)
adressée au commissaire enquêteur.
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SCP E.MAURICE-PEROUMAL 

 

Commissaire de Justice anciennement Huissier de Justice 

 

29 Rue Paul Amusant - 97300 CAYENNE 

 

06.94.23.53.60 - contactfmpguyane@gmail.com 

 

 

 

PROCES-VERBAL DE CONSTAT  
 

 

L’AN DEUX MILLE VINGT QUATRE ET LE QUATRE AVRIL à DIX 

HEURES VINGT 

 

 

A LA REQUETE DE : 

 

La SASU EDF PRODUCTION ELECTRIQUE INSULAIRE SAS dont le siège social est situé 

20 Place de la défese 92800 PUTEAUX enregistrée au RCS de NANTERRE sous le numéro B 

489 967 687 agissant poursuites et diligences de son représentant légal domicilié en cette 

qualité audit siège social 

 

LAQUELLE M’EXPOSE : 

Qu’  

Que suite de la signature de l’Arrêté Préfectoral n°R03-2024-03-15-00001, portant ouverture 

d’une enquête parcellaire complémentaire, préalable à l’institution des servitudes 

administratives nécessaires à la réalisation de la canalisation de transport de combustible en vue 

d’alimenter la future centrale thermique du Larivot sur le territoire des communes de Matoury, 

Cayenne et Remire-Montjoly, elle a expédié des courriers de notification par lettre 

recommandée  avec accusé de réception aux différents propriétaires des parcelles concernées 

par cette enquête. 

 

Qu’elle a également réalisé un affichage de ces courriers en Mairie. 

 

Qu’il lui importe, de faire procéder par ministère de Commissaire de Justice afin de faire 

constater cet affichage. 

 

En conséquence, je soussignée Maître Elodie MAURICE-PEROUMAL, Commissaire de 

Justice anciennement Huissier de Justice au sein de la Société Civile Professionnelle « Elodie 

MAURICE-PEROUMAL», Société titulaire d’un office de Commissaire de Justice à la 

résidence de CAYENNE, y demeurant 29 Rue Paul Amusant, 
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Certifie m’être présentée ce jour à 10h20 au-devant des services techniques de la mairie de 

Cayenne situé boulevard de la République Cayenne et y étant, ai procédé aux constatations 

suivantes : 

 

Sur place, sur le panneau des affichages, je constate la présence d’un courrier sur deux 

pages rectos à entête EDF PEI, adressé à la société SCI Saint Barnabé Monsieur Alain 

ICARE, gérant, 24 rue Madame PAYE 97300 CAYENNE.  

 

Ce courrier comporte les références « DPL_PART_PEI_2024_LT_0196 ».  

 

L’interlocuteur mentionné est « Monsieur Erwan COLLET ».  

 

L’objet de ce courrier est le suivant : « Centrale électrique du Larivot – Canalisation de 

transport Notification de l’arrêté d’ouverture d’enquête parcellaire ». 

 

Le courrier est daté du 22 mars 2024, il commence par : « Monsieur, Nous avons soumis à 

votre accord amiable une convention de servitude relative à la pose d’une canalisation de 

transport dans les parcelles situées dans la commune de Cayenne, et cadastrées BT n°754 et 

RO n°54 sur une longueur approximative de 1207 et 224 mètres respectivement,… » 

 

Le courrier se termine par : «  Néanmoins, nous sommes convaincus qu’un accord amiable 

est encore possible et préférable à un contraignant recours à la loi et à nos droits. Nous 

restons à votre disposition pour que cet accord puisse être trouvé. Si tel était le cas, la 

procédure légale serait immédiatement interrompue. » suivi de la formule de politesse. 

 

Ce courrier comporte signature de « Monsieur Erwan COLLET Directeur de Projet 

Centrale du Larivot EDF PEI » 

 

Je constate en outre l’affichage de l’arrêté n°R03-2024-03-15-00001 portant ouverture 

d’une enquête parcellaire complémentaire, préalable à l’institution des servitudes 

administratives nécessaires à la réalisation de la canalisation de transport de combustible 

en vue d’alimenter la future centrale thermique du Larivot sur le territoire des communes 

de Matoury, Cayenne et Remire-Montjoly sur cinq pages rectos. 

 

Je constate ensuite l’affichage d’un «  AVIS D’ENQUETE PARCELLAIRE 

COMPLEMENTAIRE concernant l’institution des servitudes administratives nécessaires à 

la réalisation de la canalisation de transport de combustible pour alimenter la future 

centrale thermique du Larivot sur le territoire des communes de Matoury, Cayenne et 

Rémire-Montjoly, sur une page. 
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